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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24/03/2010

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG) - Informação à Presidência sobre a

existência de acordo de Líderes para inclusão na pauta de requerimento de

prorrogação do prazo de funcionamento da CPI da Dívida Pública.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Submissão do requerimento ao Plenário.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Agradecimento ao Presidente Michel

Temer pela instalação da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de

Emenda à Constituição nº 555, de 2006, acerca da extinção da cobrança de

contribuição previdenciária dos servidores públicos inativos.

ULDURICO PINTO (PHS, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Proposta de prorrogação,

por 30 dias, do prazo de funcionamento da CPI da Dívida Pública.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Concordância do Deputado Virgílio

Guimarães com a proposta do Deputado Luiz Carlos Hauly.

JOAQUIM BELTRÃO (Bloco/PMDB, AL - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

ULDURICO PINTO (PHS, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

designação de grupo de Deputados para encontro com indígenas acampados nas

imediações do Congresso Nacional, em busca de apoio contra a extinção de postos

da FUNAI no País.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Críticas à análise comparativa entre os

Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva, realizada pela

revista The Economist. Relevância da contribuição do Governo Fernando Henrique

para a estabilização da economia e o desenvolvimento do País. Atuação do PT na

condição de partido oposicionista.

DR. NECHAR (PP, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Omissão, por órgãos da imprensa

nacional, na divulgação do uso da máquina estatal na campanha oficial à

Presidência da República. Descumprimento, pelo Partido dos Trabalhadores, de

compromissos com o setor da citricultura.

ANGELO VANHONI (PT, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI - Pela ordem) - Registro de votos proferido em

sessão anterior.

JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Indagação à Presidência acerca da

decisão sobre questão de ordem apresentada pelo orador em sessão anterior.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Júlio Cesar.
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DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Aplausos ao Presidente da casa pela

entrevista concedida à Rede TV em defesa do Parlamento brasileiro. Falecimento da

ex-Vereadora Eunice Marcos, do Município de Mirandópolis, Estado de São Paulo.

Aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de projeto de

lei sobre a destinação de recursos a Municípios para compensação de impactos

advindos da manutenção de presídios em seus respectivos territórios. Transcurso

dos aniversários dos Municípios de Monsões e Ouro Verde, Estado de São Paulo.

Realização de encontro de Reitores no Município de Assis.

CLÓVIS FECURY (DEM, MA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

Partido dos Trabalhadores de comparecimento ao plenário.

DEVANIR RIBEIRO (PT, SP) - Atuação dos partidos oposicionistas.

Comparação entre os Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da

Silva. Confiança na eleição da candidata situacionista para a Presidência da

República.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ) - Aprovação pela Casa do requerimento de

moção, apresentada pelo DEM, de apoio ao movimento Damas de Branco, grupo

atuante contra a prisão de dissidentes políticos em Cuba.
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RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR) - Realização, no Estado do

Paraná, de abaixo-assinado a favor da manutenção da emenda apresentada pelos

Deputados Ibsen Pinheiro e Humberto Souto ao projeto de lei sobre a distribuição,

aos Estados e Municípios, de royalties de petróleo da camada pré-sal.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

VANDER LOUBET (PT, MS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ALEXANDRE SILVEIRA (PPS, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

LUIZ BASSUMA (PV, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

JORGE BOEIRA (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Como Líder) - Não reconhecimento, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de direitos dos presos políticos em Cuba. Não

realização no plenário de pronunciamentos contra a violação dos direitos humanos

naquele país.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Apoio do Governo cubano às

reivindicações e lutas das mulheres. Realização de acordo sobre a votação da

Medida Provisória nº 475, de 2009, acerca do reajuste de benefícios previdenciários.
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VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

JORGE BOEIRA (PT, SC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ) - Solicitação à Casa de conclusão das votações

das Propostas de Emendas à Constituição de nºs 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares; 308, de 2004, referente à

criação das polícias penitenciárias federal e estaduais; 549, de 2006, sobre a

carreira jurídica de Delegados de Polícia; e 471, de 2005, relativa à efetivação dos

atuais responsáveis e substitutos pelos serviços notariais, investidos na forma da lei.

Imediata votação da Medida Provisória nº 475, de 2009, acerca do reajuste de

benefícios previdenciários.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS) - Importância da distribuição de royalties

de petróleo aos Estados e Municípios.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização de seminário sobre a cidadania de

grupos minoritários, em Goiânia, Estado de Goiás.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Importância da coerência entre o discurso e a

prática, com relação aos direitos humanos.

IRIS SIMÕES (PR, PR) - Necessidade de elaboração de nova legislação de

combate ao tráfico e ao consumo de drogas no País.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Queda na produção de arroz no

Estado de Santa Catarina em decorrência de intempéries climáticas.
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LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Realização do 5º Fórum das Águas do

Rio Doce, com o tema Água e Educação: garantia para o futuro, no Município de

Ipatinga, Estado de Minas Gerais. Transcurso do Dia Mundial da Água. Poluição de

mananciais brasileiros. Destinação de recursos do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC para a realização de obras de saneamento básico nos

Municípios de Governador Valadares e Caratinga. Desafios do Comitê da Bacia

Hidrográfica do Rio Doce.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Promoção de campanhas de esclarecimento e

prevenção de acidentes domésticos com crianças.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Defesa de aprovação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 549, de 2006, sobre o regime constitucional

peculiar das carreiras policiais. Transcurso do Dia Mundial dos Direitos do

Consumidor e do 19º aniversário de vigência do Código de Defesa do Consumidor

no Brasil. Tramitação na Casa de propostas de interesse do consumidor brasileiro.

OSMAR JÚNIOR (Bloco/PCdoB, PI) - Lançamento do Projeto Cidade Verde

na Copa, no Estado do Piauí. Inauguração do Estúdio Maria Amélia Tajra pela TV

Cidade Verde.

BETO FARO (PT, PA) - Participação do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

na Cúpula Mundial da Alimentação 2009, promovida pela Organização das Nações

Unidas para a Agricultura e a Alimentação — FAO, em Roma, Itália. Importância da

agricultura familiar para a economia da região amazônica.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Necessidade de gerenciamento dos recursos hídricos, implementação de técnicas

de reaproveitamento da água e ampliação da infraestrutura de saneamento básico

no País. Preservação das reservas brasileiras de água doce.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do 76º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Indaial, Estado de Santa
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Catarina. Comemoração dos 40 anos da realização da Festa da Instalação do

Município de Indaial — FIMI.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Apoio à campanha Hora do Planeta promovida

pela organização não governamental WWF — Fundo Mundial para a Natureza.

Associação da Casa à iniciativa da entidade.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Apresentação de projeto de lei sobre a

instituição do Dia Nacional do Sexo — 14 de janeiro. Pedido aos Parlamentares de

apoio à proposição.

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC) - Realização do Seminário: O Acre que

Queremos, no Município de Cruzeiro do Sul.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Assinatura, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, de projeto de lei sobre a obrigatoriedade de transferência de recursos para

ações e serviços do Programa Territórios da Cidadania, em cidades com menos de

50 mil habitantes.

SANDRO MABEL (PR, GO) - Solicitação ao Presidente Michel Temer de

inclusão na pauta do Projeto de Lei Complementar nº 306, de 2008, referente à

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de

receitas para a saúde pública. Apresentação de projetos de lei acerca de instituição

do piso salarial do administrador e do Dia Nacional do Administrador. Combate à

dengue no Estado de Goiás. Duplicação da BR-060, trecho Goiânia-Jataí. Aplausos

à Secretaria da Receita Federal do Brasil pelo lançamento da Declaração de

Serviços Médicos — DMED.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Solicitação ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de apoio às manifestações individuais e coletivas em defesa da

cidadania em Cuba.

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ) - Expectativa quanto à revisão,

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da proposta de distribuição de royalties de

petróleo aos Estados e Municípios.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do requerimento de

prorrogação por 30 dias do prazo de funcionamento da CPI destinada à investigação

da dívida pública da União, dos Estados e dos Municípios.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 472-B, de 2009, que institui o Regime Especial de

Incentivos para o Desenvolvimento de Infraestrutura da Indústria Petrolífera nas

Regiões Norte, Nordeste e Centro-Oeste — REPENEC; cria o Programa Um

Computador por Aluno — PROUCA e institui o Regime Especial de Aquisição de

Computadores para Uso Educacional — RECOMPE; prorroga benefícios fiscais;

constitui fonte de recursos adicional aos agentes financeiros do Fundo da Marinha

Mercante — FMM para financiamentos de projetos aprovados pelo Conselho Diretor

do Fundo da Marinha Mercante — CDFMM; dispõe sobre a Letra Financeira e o

Certificado de Operações Estruturadas; altera a redação da Lei nº 11.948, de 16 de

junho de 2009; ajusta o Programa Minha Casa Minha Vida — PMCMV; e dá outras

providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELISEU

PADILHA (Bloco/PMDB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), SILVIO COSTA (PTB,

PE), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP).

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado José Carlos Aleluia. Aumento real do salário mínimo e
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do benefício de aposentadoria no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Orientação da

respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINCOLN PORTELA (PR, MG), JAIR BOLSONARO (PP, RJ), MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ), CARLOS ALBERTO CANUTO (PSC, AL), ROBERTO

SANTIAGO (PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Pedido de verificação conjunta.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO MARRONI (PT, RS).

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA - Pela ordem) - Expectativa das populações

das regiões sul e oeste do Estado do Pará quanto à criação dos Estados de Carajás

e Tapajós. Protesto contra a não inclusão na pauta da proposta de realização de

plebiscito sobre a criação dessas novas Unidades Federadas.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP).
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação ao Plenário de observância de 1 minuto de silêncio em homenagem à

memória de D. Oscar Romero, assassinado em El Salvador.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Anúncio de solicitação, à

Presidência, de determinação ao Plenário de observância de 1 minuto de silêncio

em homenagem póstuma ao dissidente político Orlando Zapata Tamayo, falecido em

decorrência de greve de fome contra o regime ditatorial cubano.

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Repúdio ao manifesto

público realizado no Rio de Janeiro contra a redistribuição dos royalties de petróleo.

Apelo ao Presidente da República de não aposição de veto à emenda apresentada

pelos Deputados Ibsen Pinheiro e Humberto Souto ao projeto de lei sobre a

distribuição de royalties de petróleo da camada pré-sal.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Reclamação sobre o não

funcionamento de postos de votação das bancadas no plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Luiz Couto.

Convocação dos Deputados aos plenário.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Reconhecimento dos trabalhos

realizados pela CPI do Sistema Carcerário. Sugestão a Presidência de divulgação

de vídeo produzido pelo órgão. Pedido ao Presidente Michel Temer de exame do

projeto de resolução sobre a denominação de plenário de Comissão da Casa de

Plenário Deputado Adão Pretto.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Paulo Pimenta.

Encaminhamento à Casa pelo Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro

Gilmar Mendes, de anteprojetos de lei sobre o aperfeiçoamento do processo penal

brasileiro. Aviso ao Plenário sobre a realização, pela Casa, de Comissão Geral

destinada ao debate da legalização dos jogos de bingo.
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Michel

Temer de realização de Comissão Geral para debate do sistema carcerário

brasileiro.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG) - Questão de ordem sobre a

apresentação de recurso contra o indeferimento, pela Presidência, de emenda

apresentada pelo orador à medida provisória sobre o reajuste de benefícios

previdenciários, por suposto conteúdo alheio à matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Júlio Delgado.

MIGUEL MARTINI (PHS, MG - Como Representante) - Protesto contra a

anulação, pela Agência Nacional de Aviação Civil — ANAC, da Portaria nº 993, de

2007, sobre restrições à operação de aeronaves de grande porte no Aeroporto

Carlos Drummond de Andrade, ou Aeroporto da Pampulha, em Belo Horizonte,

Estado de Minas Gerais. Apoio a projeto de lei complementar sobre o impedimento

da candidatura de políticos condenados pela Justiça, o chamado Projeto Ficha

Limpa.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Posicionamento do PSOL

favorável à aprovação do chamado Projeto Ficha Limpa. Matéria Tesouro Nacional

se opõe à reativação da Telebrás, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo.

Realização, pela Comissão de Defesa do Consumidor, de audiência pública para

debate da qualidade dos serviços de Internet banda larga no País.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Apoio à luta empreendida

pelo professor e jornalista Mirau Pereira dos Santos contra a corrupção e a

impunidade no meio político.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

VICENTINHO (PT, SP).
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SANDRO MABEL (PR, GO - Como Líder) - Conveniência de supressão, pela

Casa, do art. 27 do projeto de lei de conversão apresentado à Medida Provisória nº

472, de 2009, relativo à imposição de multa aos contribuintes por erro na declaração

do Imposto de Renda.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Pedido de apoio aos Líderes partidários nas

gestões junto ao Poder Executivo com vistas à não inclusão em medidas provisórias

de temas diversos. Anúncio de discussão, pela Casa, da proposta de reforma

tributária.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

TALMIR (PV, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de votação nominal do

requerimento de destaque para votação em separado do art. 27 do projeto de lei de

conversão apresentado à Medida Provisória nº 472, de 2009.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), MARCOS LIMA (Bloco/PMDB, MG).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), FERNANDO FERRO (PT, PE).

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Registro de voto. Orientação da

respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO DADO (PDT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), CIRO

PEDROSA (PV, MG), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), SANDRO MABEL (PR,

GO).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (Bloco/PMDB, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO BRITTO (PP, BA), MARCONDES GADELHA (PSC, PB),

ELIZEU AGUIAR (PTB, PI), DR. TALMIR (PV, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ),

IVAN VALENTE (PSOL, SP), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Solicitação aos Deputados de permanência no plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

SERAFIM (Bloco/PSB, AM).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de votação de requerimento de

quebra de interstício para a solicitação de verificação da votação do requerimento de

destaque.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de criação de Comissão destinada à

revisão do Regimento Interno da Casa.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de quebra de

interstício para a solicitação de verificação da votação do requerimento de destaque

para votação em separado do art. 27 do projeto de lei de conversão apresentado à

Medida Provisória nº 472, de 2009.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO DA FONTE (PP, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB,

MA), IVAN VALENTE (PSOL, SP), MARCONDES GADELHA (PSC, PB), MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ), SANDRO MABEL (PR, GO), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC), RONALDO CAIADO (DEM, GO), DR. NECHAR (PP, SP), DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), JOSÉ PAULO

TÓFFANO (PV, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 27 do projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 472, de

2009, para supressão do dispositivo.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SANDRO MABEL (PR, GO), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ),

FERNANDO FERRO (PT, PE), ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), ROBERTO BRITTO (PP, BA), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ),

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), GERSON PERES (PP, PA), RONALDO CAIADO

(DEM, GO), MARCONDES GADELHA (PSC, PB), CIRO PEDROSA (PV, MG), IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GERSON PERES (PP,

PA), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Supressão do dispositivo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Supressão do dispositivo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PSOL, SP).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO

ALVES (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IVAN VALENTE (PSOL,

SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM,

BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Indeferimento do pedido de verificação do

Deputado José Genoíno.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 48.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO LOPES (Bloco/PRB, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre o tempo concedido para

encaminhamento da votação da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado José Genoíno como reclamação.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Como Líder) - Razões da apresentação do

requerimento de destaque pelo Deputado José Carlos Aleluia. Defesa de votação

nominal da matéria.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Como Líder) - Encaminhamento ao

Procurador-Geral da República, Roberto Gurgel, de documento a respeito da

Cooperativa Habitacional dos Bancários de São Paulo — BANCOOP. Insistência na
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investigação de investimentos realizados em fundos de pensão da BANCOOP.

Lançamento oficial da candidatura do Governador José Serra à Presidência da

República.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Realização de acordo de

Líderes para votação de emenda aglutinativa.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Plenário sobre existência de

acordo para votação de emenda aglutinativa.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BERNARDO ARISTON

(Bloco/PMDB, RJ), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), SANDES JÚNIOR (PP,

GO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DARCÍSIO

PERONDI (Bloco/PMDB, RS) .

PRESIDENTE (Michel Temer) - Leitura da Emenda Aglutinativa nº 1.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação da Emenda nº 48.

Votação e aprovação da Emenda Aglutinativa nº 1.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação

da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO GOMES (PSDB, TO ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 50 do projeto de lei de conversão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DARCÍSIO

PERONDI (Bloco/PMDB, RS).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

MAIA FILHO (DEM, PI).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Reiteração do apelo aos oradores de

cumprimento do tempo regimental destinado ao encaminhamento da votação da

matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE),

RONALDO CAIADO (DEM, GO), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), ROBERTO BRITTO

(PP, BA), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), MARCONDES GADELHA (PSC, PB), DANIEL

ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB), EDSON DUARTE

(PV, BA), PASTOR PEDRO RIBEIRO (PR, CE), ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB),

BRIZOLA NETO (PDT, RJ), MARCONDES GADELHA (PSC, PB), PASTOR PEDRO

RIBEIRO (PR, CE), IVAN VALENTE (PSOL, SP), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Manutenção do dispositivo.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA) - Pedido de verificação.

CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), ELIZEU

AGUIAR (PTB, PI).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADEMIR

CAMILO (PDT, MG).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WILLIAM WOO (PPS, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CHICO

D'ANGELO (PT, RJ).

BRIZOLA NETO (PDT, RJ - Como Líder) - Repúdio às injúrias e acusações

desferidas por Deputado contra o ex-Governador Leonel de Moura Brizola.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC).

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Brizola Neto em defesa do ex-Governador Leonel de

Moura Brizola.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JAIR BOLSONARO (PP,

RJ), BRIZOLA NETO (PDT, RJ).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PT

ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

TEIXEIRA (PR, CE).

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Congratulações à

Presidência pela instalação de Comissão Especial destinada à apreciação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, sobre a extinção da cobrança

de contribuição previdenciária de servidores públicos inativos. Apoio às Medidas

Provisórias de nºs 474 e 475, de 2009, sobre a revisão de benefícios da Previdência

Social.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 052.4.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 24/03/2010 Montagem: 4171/4176

19

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Realização, no

Município de Cabo Frio, de manifestação contra a redistribuição de royalties de

petróleo, no Estado do Rio de Janeiro.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Realização da Conferência

Nacional de Educação, em Brasília, Distrito Federal. Inauguração de creche no

Município de Coroados, Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Manutenção do dispositivo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 59 do projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURÍCIO RANDS (PT, PE), MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

COUTO (PT, PB), CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES), CLAUDIO CAJADO

(DEM, BA), ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO AMORIM (PSC, SE), CARLOS ABICALIL (PT, MT), ÁTILA LIRA

(Bloco/PSB, PI).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ),

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI), ANTÔNIO CARLOS CHAMARIZ (PTB, AL), PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC), ROBERTO BRITTO (PP, BA), DR. PAULO CÉSAR (PR,
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RJ), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), MARCONDES GADELHA (PSC, PB), ZENALDO

COUTINHO (PSDB, PA), EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA), VANDERLEI MACRIS

(PSDB, SP).

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Apresentação aos Líderes oposicionistas de acordo para a votação das

matérias da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta aos Líderes partidários sobre a

proposta de acordo apresentada pelo Deputado Cândido Vaccarezza.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Manutenção do dispositivo.

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 62 do projeto

de lei de conversão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), EDUARDO AMORIM (PSC, SE), EDIGAR MÃO

BRANCA (PV, BA), CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES), OLAVO CALHEIROS

(Bloco/PMDB, AL).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WILLIAM WOO (PPS, SP), JOSÉ MENTOR (PT, SP), BETO MANSUR (PP, SP),

PEDRO HENRY (PP, MT), GLADSON CAMELI (PP, AC).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BORNHAUSEN (DEM, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO), MIGUEL MARTINI (PHS, MG), ALEX

CANZIANI (PTB, PR).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB,

MG), PEDRO FERNANDES (PTB, MA), JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG),

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ), JÚLIO DELGADO

(Bloco/PSB, MG), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), ROBERTO BRITTO (PP,

BA).

DR. TALMIR (PV, SP. - Pela ordem) - Registro de voto. Orientação da

respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCONDES GADELHA (PSC, PB), FERNANDO FERRO (PT, PE),

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Supressão do dispositivo.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Existência de acordo para

a votação nominal de requerimento de destaque.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Absolvição do ex-Ministro da

Saúde Humberto Costa pelo Tribunal Regional Federal da 5ª Região.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Existência de requerimento de destaque para

votação em separado da Emenda nº 67.

Votação de requerimento de quebra de interstício para a votação do

requerimento de destaque.

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR - Pela ordem) - Condição imposta para retirada

do requerimento de quebra de interstício.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Líder Cândido Vaccarezza sobre

a proposta do Deputado Cezar Silvestri.
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CEZAR SILVESTRI (PPS, PR) - Retirada do requerimento de quebra de

interstício.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA), WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 67.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CEZAR

SILVESTRI (PPS, PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), MAGELA (PT, DF), JÚLIO

DELGADO (Bloco/PSB, MG), LIRA MAIA (DEM, PA), ROBERTO BRITTO (PP, BA),

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), ALEX CANZIANI (PTB,

PR), MARCONDES GADELHA (PSC, PB), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), EDSON

DUARTE (PV, BA), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP),

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG).

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Elogio ao Deputado

Marcelo Ortiz, Relator da matéria. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição da Emenda nº 67.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAGELA

(PT, DF).

VI - ENCERRAMENTO


